
第２７４回教育研究評議会議事要旨 
日 時： 令和８年１月 13 日（火）１０：００〜１２：１０ 
場 所： 事務局 1 号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム Google Meet 併用） 
出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、レール、石井、松永、鍋山、佐藤、速水、中田、

有村、山中、田邉、山田、荊木、度会、上田、北西、杉井、古賀、稲葉、藤澤、藤川、
鷹岡、寺地、山﨑、山本、三上、藥師、加納、阿部 

欠席者： 原山 
オブザーバー： 福田、木村 
  
 議事に先立ち、大学院創成科学研究科応用化学分野 星田 尚司 先生から、「中高温微生物研
究センター」の取組発表を行った。 

 
議 題： 

Ⅰ．議事要旨の確認                      
学長から、第２７３回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり了承された。 

 
Ⅱ．審議事項 

１．教育研究評議会における録音データ共有の運用ルールについて 
学長から、教育研究評議会における録音データ共有の運用ルールについて審議資料１に

基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

２．中期計画の変更について 
松野理事から、中期計画の変更について審議資料２に基づき説明があり、審議の結果、

原案のとおり了承された。 
 
Ⅲ．報告事項 

１．山口大学大学院医学系研究科附属水素トランスレーショナル医療研究センターの設置につ
いて 

松野理事から、山口大学大学院医学系研究科附属水素トランスレーショナル医療研究セ
ンターの設置について報告資料１に基づき、説明があった。 

 
２．国立大学法人等の組織及び業務全般の見直し等に関するヒアリング・意見交換について 

松野理事から、国立大学法人等の組織及び業務全般の見直し等に関するヒアリング・意
見交換について報告資料２に基づき、説明があった。 

 
３．令和 8 年度からの共通教育における第 2 外国語の実施について 

葛理事から、令和 8 年度からの共通教育における第 2 外国語の実施について報告資料３
に基づき、説明があった。 

 
４．卒業・修了予定者の就職・進学の状況について 

葛理事から、卒業・修了予定者の就職・進学の状況について報告資料４に基づき、説明
があった。 



５．令和８年度予算内示について 
溝部理事から、令和８年度予算内示について報告資料５に基づき、説明があった。 

 
６．山口大学基金寄附状況及び基金の主な動きについて 

進士副学長から、山口大学基金寄附状況及び基金の主な動きについて報告資料６に基づ
き、説明があった。 

 
７．Wi-Fi（無線 LAN）通信環境 SSID（yunet1X）認証におけるユーザビリティに関するアン
ケートについて 

レール副学長から、Wi-Fi（無線 LAN）通信環境 SSID（yunet1X）認証におけるユーザ
ビリティに関するアンケートについて報告資料７に基づき、説明があった。 

 
８．その他 

令和８年４月からの新たな執行部（理事・副学長）体制の予定者について、学長から紹
介があり、来月（２月）の教育研究評議会において正式に報告する旨、説明があった。 

 
Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 
１．教員選考報告について 
 
２．共同研究講座の研究内容等の変更について 

 
３．教員審査事案について 

松野理事から、教員審査事案について、説明があった。 
 
＜審議資料＞ 
1 教育研究評議会における録音データ共有の運用ルールについて 
2 中期計画の変更について 
 
＜報告資料＞ 
1 山口大学大学院医学系研究科附属水素トランスレーショナル医療研究センターの設置について 
2 国立大学法人等の組織及び業務全般の見直し等に関するヒアリング・意見交換について 
3 令和 8 年度からの共通教育における第 2 外国語の実施について 
4 卒業・修了予定者の就職・進学の状況について 
5 令和８年度予算内示について 
6 山口大学基金寄附状況及び基金の主な動きについて 
7 Wi-Fi（無線 LAN）通信環境 SSID（yunet1X）認証におけるユーザビリティに関するアンケ
ートについて 
 
＜その他報告資料＞ 
1 教員選考報告について 
2 共同研究講座の研究内容等の変更について 

 


